(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

_—

{5

il
CD-Ges_101207

©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

3
-
—
~
=
—
¢
, |
8
| 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© o N o o0~ WODN -
I UL L I UL U U UL U U I U §

10 Mogava BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

14.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

- @
Ennininls

o ]

L) J
o []
O

L

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.006 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.161 MnaTa ynpaeneHusa SCC 1
7 16.00.282 PykodaTtka 3
8 5110.1027 lMpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu 2
10 40.00.464 MoTeHUnoMeTp AaTymMka TemnepaTypbl CEpALEBUHDI 1
11 5110.1029 YNNoTHEHWE NepekntovaTens pexmmon 2
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHUs BCTaBKW NaHenu 1
14.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

6 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 8
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 16
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 4
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 4
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 4
6 40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 2
7 10.00.507 "BMHT C nnocko-BbInykrnown ronoskon Torx T20 5/16™" 24
9 40.03.948 BeHTnnatop oxnaxgeHusi ¢ gatinkom NTC 1
11 40.03.425 BeHTunarop oxnaxaeHus 1
12 2005.0106 3awmTHaga pelleTka BEHTMRSATOpPA 1
13 40.03.425 BeHTunsTop oxnaxageHus 1
14 40.03.425 BeHTunsatop oxnaxaeHus 1
15 10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x45 6
24 40.03.999 Kabenb LWnHbI nepegayn gaHHbix 1.5 m 1
26 40.03.998 Kabenb LWnHbI nepegayn ganHbix 1.15 m 1
30 40.03.772 TpaHchopmaTop BEHTUIISTOPA OXIaXAEHWS 1
35 40.04.048 3ymmep 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
14.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

8 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
5 40.03.978 KabGenb "koHTakTop-TBEpOOTENBHOE perne” 1
6 40.03.804 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbI TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapuinHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 WecturpaxHas raika M10x1,0 1
12 40.03.666 KonTaktop B&J K3-74B00 190 R 1
13 40.02.641 Brnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 1
19 40.03.759 noaaepXKy Ans TpaHcdopmaTop 1
20 10.00.709 LWecTturpaHHas raika M6 ¢ 6ypTukom 1
21 40.02.424 DUNBTP SMEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 [MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTraBkoagepxxatenb 2M0n0CHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-BbInykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 3
38 40.03.730 Knemma cunss WKN 35/U 1
39 40.01.610 Knemma 3asemnenus 20 WKN 70SL/U 1
40 40.01.611 Knemma cepas WKN 70/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnMHa yCTaHOBOYHOW HanpasnsoLwen 3
45 4007.0620 Mem6pana DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6paHna DGC 36 2
14.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka guddepeHumansHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka andgdepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaXHOCTWU B c6ope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KknanaHa KoHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIMO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbi 3aXNM ONUHHBIN 2
14.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

(RATUQNAL)

NMaporeHepatop

-]

y

oo o @ o o9 O o9
W ;
- \
O
-

oo

o e 9 oo @ @
oo

12

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.947 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.336 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.340 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
16 44.01.340 T3OH naporeHepaTopa 6e3 TpyOku 1
17 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 3
18 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 27
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHeparopa 1
22 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x10 2
23 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LLlecturpanHas ranka M6 c 6yptukom 2
26 44.01.224 CnuBHOW LWNaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.107 Tepmonapa naporeHepatopa “B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbin 3axBar, YyepHbir, 120° 1
30 1104.0122 LlecturpaHHas kombuHnpoBaHHas ranka M4 1
31 44.00.362 Maponposog 70x5 1
32 2066.0516 XomyT 60-80MMm 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKku 3nekTpoda ypoBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
36 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
37 44.01.408 OnekTpoa yposHs Boabl 90 Mm 1
38 44.01.168 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa 1
39 44.01.181 KpenexHbln yronok naporeHepaTopa 1
40 44.01.031 3akpblBas KpblllKa Ansi reHepaTopa napa 1
41 10.00.982 XomyTt D=18.2 1
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 lopnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
14.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA Hacoca

14

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WINaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

TOHbI paboyen Kamepbl




Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.413 KoHTpdnarey TOHa 2
2 40.03.926 T3OH 1
3 40.03.926 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 12
5 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2

6 40.03.416 YnnotHeHne TOHa

7 1107.0103 KpenexHas warba 23

14.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE [RMM]

E22MH1112

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.513 MoTop BeHTunATOpa 1
2 40.03.513 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOKW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 2
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauusa ona MOHTaXXHOM. MacTUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.829 KpbinbyaTka BeHTURSATOPA 2
11 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpanHoin ronoskon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.111 KabenbHbil 3a)KUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTynka ong MOHTa)KHOW NnaHKu MoTopa 8
14.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

Pabouan kamepa

14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

20



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.532 OnekTponpoBodka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 2
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 2
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepsl 300°C 1
11 20.00.399 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.04.041 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LLlanba megHasa 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl CepaLeBUHbI 1
17 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
18 22.00.780 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa paboyewn kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awuTHasa nnactuHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
22 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelleTka 1
24 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyel kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.930 3aBuxputenb 1
14.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

3aBuxpuTerb

A 11»4;”/1 A W W o

14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

22



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.734 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 3
8 22.00.491 TpybGka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
14.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

OBepb

E;w

24 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka osepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHon ronoekon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npegBapuTenbHO rPYHTOBaH
1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ans BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npeaBapuTeNbHO PYHTO 2
24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb aBepu 1
15 1008.0766 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x30 1
16 1308.0162 Lan6ba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb aoBepHas 1
18 1008.0769 HekopaTtusHbii BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
21 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
22 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb gBepu 1
A 24.00.126 [OBepb 1
14.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

OBepb

26 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.212 BHyTpeHHee cTekno asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv aBepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
5 24.00.194 YNnoTHeHNe CTEKMNsIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.178 MexaHn3m npegoTBpaLleHnsa Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeaunHHbIN Kpenex BHYTPEHHEro cTekna 1
8 24.00.701 [ononHuTensHoe yNnoTHeHUe AN TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ noTtanHou ronoskow Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
14.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

28

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

3NAC400 V 50/60Hz

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
8 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
13 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cmneTtpa 1
16 40.03.392 Kpblwka Bo3gyLwHoro puneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINMYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 Hatuuk koHTakTa asepu. 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxxyx NSF gnsa annapatos 201-202 1
14.02.2012 29



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

BHewHun Kopnyc

30 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

0
N = a2 a N = a2 a DN a D=0 2 22NN A 0= 01 o -~ 0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.167 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16
3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.158 lMpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.139 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIv BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.842 3agHsa naHenb

11 16.01.837 lMepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

13 16.00.358 MNepeknagnHa nepeaHen naHenm

14 10.00.745 arika HakngHas M6*A2

19 16.00.331 BepxHss nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

21 24.02.263 PoseTtka

22 16.01.579 YnnoTtHeHne BEHTUNAUMOHHOM Tpybbl d=74 79mm
23 40.03.262 Koxxyx BeHTUnaTopa

24 40.02.684 BosgyLwHbin unsTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 Kabenb nHrepdgenca USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

14.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

32 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnotHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
14.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

Nopaya BoAbI

]

a7l

2

34

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.984 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 1
8 8664.1301 T-o0pasHbIvi WTyLEep Nnogeoaa Boabl 1
30 54.01.254 Kpbllwka konnektopa ¢ gopcyHKon n Tepmonapomn B2 1
31 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KONMnekTopa 1
32 54.01.191 MNopoaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
34 50.01.147 OLHOBEHTUMbHBIN 3fIEKTPOMAarHUTHbIN KrnanaH 1
35 50.00.073 Pacnpegenutens BoAbl BEPTUKANbHbBIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 2.08
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 91
47 50.01.146 OLHOBEHTUIbHBIN 3MEeKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEPTUKANbHbLIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 1.34
50 50.00.078 MpaAmoToYHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 3
53 50.01.543 YcTaHOBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
54 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurens Boabl 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbHOE KOSbLo 8MM 1
56 10.00.991 YNNOTHALWMWIA KONNa4okK 1
14.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

Cuctema Cleandet + Care

36 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

(RATUQNAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
30 12.00.229 3arnywka otBepcTua ans Hacoca CleanJet 1
31 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas 2
14.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE
E22MH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

38 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.22.086V Mobile oven rack type 202 1
4 60.60.100 [MoBOpOTHOE KONECO C TOPMO30M @125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.22.072 Handle for mobile oven rack 1
7 60.22.223 »Kenob ans koHaeHcaTta 1
8 10.01.195 KomnnekT Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Anst HanonbHbIX annapaTos 1 MOACTaBOK 1
11 60.72.406 Pyuyka ans pambl ¢ Hanpasnstowen 202 1
14.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" . ... ... ..t 7
40.02.696 Contactor @SSemMbIY ... . e 9
22.00.734 Hand protection ... ..o 23
60.22.072 Handle for mobile oven rack ....... ... 39
60.22.086V Mobile oven rack type 202 ... 39
40.01.329 ABapunHbIn TepmocTaTt naporeHepaTopa 183°C ... i 9
40.01.482 ABapuiiHbIN TepMocTaT paboden kKaMmepbl 365°C ... ..o 9,21
40.02.641 Brnok-KOHTaKT B&J HNTO N/O ... i i e e e 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKOM M KBAAPaTHOM WENKON 6x30 ..............coooiiiiinn.... 19
24.01.259 Bydep MAaCTUKOBBIN 8, TMM . ... . ettt e ettt 27
40.03.425 BEHTUNATOP OXIMAMKOEGHUST .. ittt i e et ettt e e s e e e e et et aenees 7
40.03.948 BeHTtunarop oxnaxgeHus ¢ gatimkoM NTC ... i e 7
54.00.984 BEHTUMNALMOHHBIN KOMKYX . tu e ettt ettt et e e e ettt e e et e e e e e it e e e aeen 35
24.00.133 BEpXHUN KPOHLUTEMH JABEPM . ..ottt e it it et e e e et e e et et e e e e een 25
16.02.167 T CT 0 F T B F= 1 1= 1= 31
16.00.331 BEPXHASA MEPEKMAAMHA . .. ...t ittt et et et et e e et et et 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X 14 o i e e e 31
10.00.103 BUHT EJOT B.0XT0 ittt e i e e 31
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHMkom -M4x6 A2 ISO 7380, .......coviviiii i, 25

npeaBapuTENbHO FPYHTO
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknomn ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... 7
10.00.564 BuWHT ¢ nnocko-BbInyknoun ronoBkor Torx T20 M4x45 ... .. i 7
10.00.365 BWHT ¢ NNOCKO-BbINYKITON FOMOBKOM TOrx M3X20 ... ... o 9
1005.1966 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MOX16 . ... . oo 27
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, .......ccoviiiiiiii i 25
npegBapuTenbHO rpyHTOBaH

10.00.109 BWHT € WwecTurpaHHom ronioBKOM M5X23 . ... .. e 17
1006.0762 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... o e 13
10.00.565 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBkOM M8BX20 ... .. ... i 19
1008.0761 BUWHT C WecTnrpaHHom rofoBKOM MBX25 . ... ... e 25
1008.0766 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBX30 . ... ... i 25
22.00.850 BHewHmn natpybok gatynka anpdepeHUNanbHOMO OABAEHUS .. o.e e e e e eeeaanen. 11
24.00.212 BHYTPEHHEE CTEKITO [ABEPM ..ottt ettt e ettt e e et e e et et e e e e eens 27
40 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.908 BHyTpeHHWI naTpybok aatymka anddepeHUNanbHOro aBAEHNS ...vve e een e eann.. 11
40.02.684 BOB Y LLHBIA QOMI BT .« ettt ettt ettt et ettt e e e e e e e 31
87.01.006 BcTraBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHOW Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOOA YPOBHS BOLB . . . .t ettt et et et e et et et e e e e e e e e e ee e 13
40.02.512 BcTaBKOLAEPKATEND 2MOSHOCHBIM . .ttt ettt ettt e e e et et et e e e e e et eeaeae ey 9
24.00.147 BTYIIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt et et e e et e e et e e et et e e e e eeenes 27
20.01.411 BTynka Ans MOHTaXHOWN MITAHKN MOTOPE - <.« i e ettt e et e e et e e et e e e e e aeaeaeaens 19
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrEHEPATOPE@ . .« te e et e e et e et e e e e e e e e e e e e e e teeneaeaenens 35
10.00.745 Famka HaKMOHAA MB*A2 ... ... i e e e 29, 31, 33, 35
3024.0201 "anoreHoBas namna pabouen kamepbl. 300°C ... .. .. e 21
2118.1000 [[OPNOBUHA COBOUHEHMS HACOCE “ws v v vt eete et et e e e s it e ettt e ettt e e e e e e e eeees 15
8354.1320 [[OpNoBUHA COEANHEHNSA HACOCA B COOPE ...ttt e et i eaaeas 13
3017.1011 Oatunk gaBneHus perynaropa BrnaxHocTM Huba 401 ... ... oo 11
40.00.454 JaTumk KOHTaKTa ABEPU 1.60M .. ... i e e 29
24.01.351 JBEPHASA BALLEITKA . . v vt ettt e et et e et et et et e et et e e e et et et e e e e e 25
24.00.126 = =T 25
1008.0768 OekopaTuBHBIN BUHT MBXT6 . ... . i e 25
1008.0769 HekopaTUBHBIN BUHT IMBX30 . ... .o i e ettt 25
24.00.701 JononHutTenbHOe YNNOTHEHNE ANS TEIIEKKM ... vu et ettt e e e e e e e eaeaeennen 27
40.03.804 HKryT KAOENSA YIIPABIEHUS . . o i s e ettt et e e et e e e e e et e et e e et e ie e 9
60.22.223 HKEIOD ANMA KOHABHCATA . o ettt et ettt et et e e e e e e e et e et e e et et e e e 39
22.00.930 BABUIXPUTEIID ettt ettt et e e et et et e e e e e e e 21
2120.1259 BarYLIKA TOMM ..ot e e 15
12.00.229 3arnywka otBepctusi gnsi Hacoca Cleandet . ... 37
16.01.842 B T= Va1 1= I P= 1Y 1 S 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad . 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . .. ..o vttt et ae s 31,37
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 ..ottt e e 23
10.00.041 BaknenouHas ramka Mb ... 27
44.01.031 3akpbiBasi KPbILLKA AN TEHEPATOPA MAPA « -« .o e vt et et e e e eet e e e e e e aeaeeaes 13
24.01.350 BaAMOK . . ettt et e e e e e 25
40.03.782 3awmTHasa nnacTnHa TepMonapbl PA00OHEN KAMEPDBI . .....uvu ettt eeeeeeateeaeaanaenn. 21
14.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2005.0106 3aNTHASA PELUETKA BEHTUIIATOPA ..t een ettt e eee e et e et e et e e e e et e e e e e e eeeeenns 7
40.04.048 B 1Y 11T o 7
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOPA ... vv et eteieeeit et eeae e eaieieieaeannss 19
40.03.978 Kabenb "KOHTaKTOP-TBEPAOTENMBHOE PEIIE" .. ...ttt 9
40.04.047 Kabenb nHTepdenca USB 1.6 M ... ..ot 31
40.03.999 Kabenb WuHbl nepenaun OaHHbIX 1.5 M ... i e 7
40.03.998 Kabenb wuHbl nepegadn OaHHbIX 1.15 M ... o i 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATUHHBIV ... v et e e e s o i e e e e e et et e e e e et et eeaes 11, 19
10.00.414 KabenbHbIr 3axXBaT, YEPHDbIN, 120° i v e e e e 13
22.00.725 KrnanaH KOHTPOMNSA BA@XKHOCTU B COOPE ... vttt ettt ettt e e e et e ie e aaeens 11
40.01.610 Knemma 3asemnenna 20 WKN 70SL/U ... ... e 9
40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U ... o i e e e 9
40.01.611 Knemma cepass WKIN 70/U . ..o o e e e 9
40.03.730 Knemma crHasg WKN 35/U .. ... oo 9
12.01.142 Koxyx NSF ans annapatoB 201-202 ... ... e et 29
40.03.262 [1C0Y Q== = o] o T- 31
10.00.090 Konnadok Ang BUHTA TorX T30 ... .o i i e e e e 25
10.01.195 KOMMMAEKT HAKIMEEK JIMHUS. . ..ottt et et it i et e e e e et et e e e 39
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHunanbHOro OaBAEHUST . ..v e e et eieieaeaeanns. 11
40.03.666 KoHTaktop B&J K3-74B00 190 R .o i 9
40.03.413 KoHTPaHEL TOHaA ... i e e e et 17
22.00.882 Kpenex aTumMKa JaABIIEHUS ... ...\ttt ittt e et et e e ettt i eaeaenss 1
44.00.232 KpenexX HaCOCa MaPOTEHEPATOPA .. .uvute ettt e e et et et e e et e e et e aeaeneens 13
40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxXnaxaeHus pene SSR ... i e 7
1107.0103 KpemexHasn LaMBa @3 . ...ttt ittt e ettt 17
44.01.168 KpeneXHbIN YyrOMOK MAPOTEHEPATOP@ - .« eueneeeeateat e et e eta et et eea e e eeneenaennns 13
44.01.181 KpeneXxXHbI YrONOK MAPOTEHEPATOPA ... uv ettt et et eteeeaeaeaeeeae et etanenaneaeannes 13
8700.0317 KpenneHue k nony Anst HANOMbHbIX anMNapaToB N MOACTABOK . ....vuvnereenearenneannnn. 39
16.01.908 KpOMKa YNAOTHEHMS BCTABKN MAHEIIM ...ttt et et e et e e e e e e e e e e eeaeeens 5
12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 .. ... . 33
22.00.829 KpbIMbUATKA BEHTUIIATOPA o .ttt ittt et et e et e et et et et et e e e e et e et e et e eenenans 19
16.00.329 KpbIKa USB-MHTEPMIEIMCEA ...\ttt ettt ettt ettt e e e e ettt 31
42 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.767 KpblILlKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUS . v e e eetete et e et et et et e e eee e e eaeeaeens 11, 29
40.03.392 KpbILLKA BO3AYLLHOTO (OUIIBTPa . ottt e et et e et e et e e e et et et et e e e et aeaeaens 29
40.03.366 KpbILLKA BBIMYCKHOTO OTBEPCTUS .o eeietetete e ete et ete e eae e e e e e e eeeeaeneneenen 29
54.01.254 KpblLwka konnekTopa ¢ popCyHKOM U Tepmonapon B2 ... ...t 35
16.00.139 J1EBASA BOKOBASA MAHEIID ..ottt ittt ettt et et e e et e e et eees 31
12.01.154 JleBas yactb KOoXKyXa NSF, 201-202 .. .. .o e 33
40.03.931 Manbii pagmaTop OXNaXAEHUS 2 pene SSR .. . . 7
4007.0620 MeMBPaHa DG 29 ... . i i o i e e e e 9
4007.0621 MEMBPAHA DGC 36 ...ttt d e i s e et e e ettt e e et 9
16.01.965 MexaHU3M OTKPBITUS BCTABKU MAHEITM .. .o ettt ettt e e e e e e et e e e e e e eae e ns 29
24.00.178 MexaHn3M NpeAoTBPALLEHNUSI HAMPEBA OBEPM . ..ot e it ettt e ete et et e e eeaeanaenes 27
40.03.513 MOTOP BEHTUIIATOPA - . .« it e e it et et e e et et e e e e et e et et et e e ettt e aaens 19
10.01.076 HaknaHas ramka MO A2 .. e e e e 17, 21
44.00.207 HaCOC NMAPOrEHEPATOPA . ...ttt e i it et e et e et e e et e e 13
50.01.147 OOHOBEHTUNBbHBIV 3NEKTPOMATHUTHBINA KIMAMAH ... it et et e eeee e eeaaeeeeeeananns 35
50.01.146 OAHOBEHTUMBHBIN 3NTEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH v e te et ee e eeeee e eeeeeeiaeaeeeaenns 35
22.00.780 L@ (] 0= TR T2 1= D o 1 = = 21
24.00.145 (@ o1 1= 1T o P 25
87.00.540 L@ Tot 0 1= T o 25
24.00.048 L@ o7 1= =Y o) = T 25
40.00.098 OTpaxaTenlb BHYTPEHHENO OCBELLUEHMS .. ...ttt tet et e et e et e et ieeeeeeaeans 21
44.00.947 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOTMALMEM . . . o .e ottt e et e e e et e et et et e e ettt eeaeaeaens 13
44.00.362 =T oo T3 oo ] =T 031G 2 13
16.01.837 1T 0T a L= = T = T T 3o 31
16.00.358 MepeknagnHa NEPEAHEN MAHETIM . . ...ttt ettt e e et et e et e e e ettt ieaeens 31
4005.0101 MnactukoBas 3acTexka 145 MM .. ... o e 15
2070.0054 MnactukoBbIi NATPYBOK DN 50, 250 MM . ... e 33
42.00.161 Mnata yapaBReHNSA SCC .. ... ettt et 5
60.60.101 [MoBOpPOTHOE KOMECOo 6e3 TOPMO3a BT125MM ... ... 39
60.60.100 [TOBOPOTHOE KONECO C TOPMO3OM BT125MM . ...t 39
40.03.759 NOOOEPKKY AN TPAHCHOPMATOPD vttt et ettt ettt et e e et e et e e e e aenenes 9
54.01.191 1 o1V T A 35
14.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.464 [MoTeHUnoMeTp AaTuMKa TEMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI ... entn ettt aeaenns 5
16.00.158 [MpaBas BOKOBAS MAHEIID .. ... ettt et ettt et et e e e et e e e et e et e e et aeeens 31
12.01.153 MpaBag yacTtb koxkyxa NSF, 201-202 ... ... e 33
4001.0224 [TPemOXPaHUTEIIL B.35X32MM . ...ttt ettt aeaes 9
22.00.722 [TPNEMHASA CTOMKA CANBHUMKA .o e v et e et et e ee et e e e e e e e e e et e e e e e e e aeaeaeaenes 19
10.00.087 [MTPVKUMHAS MAAHKA JATUMK .. ov ettt e et et et et e et et e e e e et et e e e et et i e ieieaeaenns 21
5110.1027 [MpomexyTouHas MNacTUHA NEPEOHEN MAHEIIM . . i\t e et a e eaens 5
2001.0109 [T 0}V 7 E= T3 < 25
50.00.078 MpamoTouHbIn KnanaH DWAIG/DNT2 «. o e 35
40.03.385 PaMKa BO3OYLLHOTO (OMIIBTPA .. ittt ettt et e e et et eens 29
50.00.073 PacnpegenuTens BoAbl BEPTUKAMBHBIN .. ... ...c.uu ittt e aeaeieeaeaeneenn 35
2039.0111 Perynupyemas onopa metannudeckas 40x40 ... . 29
24.02.263 P OBETKA ... e 31
16.00.282 PYKOATKA . . .. i e e e e e i i e e e 5
24.00.136 Y10 = i 0= T == o 25
60.72.406 Pyuka ansa pambl ¢ HanpaBRsowen 202 ... ... 39
22.00.083 CanbHUK BAMa MOTOPE@ ...ttt st ettt et et et e e e e e et e et et et ettt e e eeeennn 19
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 . o 21
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM roNOBKOM 4,2X16 ... ... 31
10.00.992 CamoHape3HOoN WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... ... ... . e 31
2110.1008 CrNMKOHOBAS TPYOKA BTOXZ2MM . ...ttt et et et e e et e e e et eeeenns 15
54.01.117 CIIMBHASA PELUETKA .ttt ite ittt ettt ettt et e e e e e e ettt e e e e et 21
22.00.958 CrnvBHOM LWNAHT KNanaHa KOHTPOJIS BIAKHOCTM ...ttt et et eeeeeeeaeenenaenanaenns 11
44.01.224 CInMBHOWM LLUNAHT MAPOTEHEPATOPA .+ vt vetet et et et te et et et e e e et e e et ae e eanas 13
2062.0331 CoeanHNTENbHbIN LUMAHT BbICOKOro AaBneHnAa GS 10 ... 15
24.00.507 CpeavHHbBIN KpenexX BHYTPEHHEIO CTEKITA .. c.ene e et et e e e et e et aeaeae e aeeeneenns 27
50.00.086 CTonopHas nnaHKka PacrnpeAeSIUTENS BOADBI .. ..ueuee et et e et eaeaeaeaeae e anananenns 35
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOAA BOMBI ... eutt ettt ettt e e et e e e e eaeeeenenns 35
40.01.589 TBEPAOTEIIBHOE PEIIE ...ttt ettt ettt et ettt et e e ettt e et et e e e e e et ens 7
40.04.041 =T 0] Lo (= o 21
40.04.107 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... i e 13
40.03.528 Tepmonapa pabouen kKaMmepbl Bl ... . 21
44 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.399 Tepmonapa PerynaTopa BMAKHOCTM ... ...ttt et ettt e et e e e aeaans 21
4001.1203 TopueBasi nacTUHa YCTAHOBOYHOM HAMPABIISIOLLEM .. .ve ettt et eeaeeeenenannns 9
40.03.348 TPAHCOPMATOD T L e e e e e e 9
40.03.772 TpaHcdhopMaTop BEHTUNATOPA OXIAXKOEHUS ..ottt et e e e ae e aenn 7
22.00.916 TPYOA BOBOYXOBOLA . .ottt etetetete e et ettt et et e et e et e et e e et e et e e 11
2067.0050 Tpy0bka BbICOKOro AaBAEHMA dTOMIM ... aeaaans 35
22.00.491 TPYOKA AT TEPMOKEPHA . v vetteteeee e e i et e e et ettt et eaans 23
40.03.926 T OH o e e 17
44.01.336 TOH NAPOTEHEPATOPA . ..ottt ad et et et et e et et e e et e ettt e e e, 13
44.01.340 TOH naporeHepaTopa B3 TPYOKM . ...ttt ettt ettt 13
16.01.579 YNNoTHEHNE BEHTUNALUMOHHOM TPYObI =74 79MM . ... ot 31
20.00.399 YIIOTHEHME OBEPM oottt et e e e e e e e e e e e e e e e e et 21
12.01.140 YnnoTtHeHne Koxkyxa NSF, 201-202 ... ... i i e 33
54.01.168 YNIOTHEHNE KPBILLKM KOFTTEKTOP@ . . . sttt e et ettt et et et et e et e e e e e e e aeeans 35
22.00.881 YMIOTHEHNE MATPYOKA ...ttt ta ettt e e et e et e e et e ettt e eeaanas 11
5110.1029 YTNIOTHEHNE MEPEKITIOYATENIA PEMKMMOB . . ... ettt ettt e e e e e e e e aen 5
24.00.194 YNNOTHEHNE CTEKMSAHHOM MAHEIM/TEMEKKA & ..t ettt ettt ettt e e e e e e e eaeaeens 27
40.03.416 YINOTHEHNE TOHA i e 17
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA NaPOrEHEPATOPA « .. v ettt ettt et et et e e ettt e e e aaaeenan, 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBK/ 3MEKTPOAA YPOBHS . ...vvuveneeneenannnnn. 13
2022.0101 3On?1lzTHMTeanoe KOTIBLIO MM ..ttt ittt ettt e e e e e e e e e e s 35
22.00.837 YRANOTHUTENBbHOE KOSbLO KnanaHa KOHTPOMA BAAXHOCTU . . ..ottt ie i i ieeaeeiaanans 11
10.00.991 YANOTHSIIOLLMIM KOTMAUOK . . ettt ittt ettt e et et et e et et e e et e e e e e e et a e ieanans 35
24.00.159 YCTAHOBOUHAS OCB ABEPU . et it et ettt te e et e e et e et et e e e e e et e e aaeeeenans 27
50.01.543 YCTaHOBOYHAsA NNACTUHA PACMPELAETTUTENS BOODBI .« vttt eteteeeeaeeeeaananaenanann. 35
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIOM U YIIMOTHEHUSIMM . ... vttt e e aeeee i eeaeanns 21
2760.1370 DUKCaTOP BO3OYLLUHOM MEPETOPOMAKM v vttt et e e et e et et e e e e et e e aeaeae e enens 23
40.03.780 DUKCATOP KADEIISA TEPMOKEPHA . . ..ottt e et et ettt ettt e et ettt e e e e, 23
24.01.346 dukcaTop C NPYKNUMHBIM MAarHUTOM, PEFYIINPYEMDBIN ... ...ttt 27
1104.0820 DUKCUPYHIOLLAS TAMKA 4,2MM . ..ottt ettt et e e et e e e e e ettt e e e 31
1900.0202 DOUMABTP TPYOON OUNMCTKU BOLBI et ettt et ete e et e et et e e et et e e e e e e e e e e e e eae e eeens 35
14.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 202 - 20 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E22MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.02.424 DUNBTP BMEKTPOLUYMOB . . ettt et et et e et ettt e et ettt et e e et e e e e e e e 9
22.00.721 DnaHeL, CanbHMKA BANMaA MOTOP@ .« .. vuuentntee et eeetetataneeaeaeaeaeaeaeaenanananenens 19
2066.0516 XOMYT B0-8OMM ...ttt et et et e 13
2066.0530 XOMYT B0, Lttt e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SV 7 MM . e e ettt 35
2066.0518 KOMYT BOMM Lttt ettt e e et e e et e e e e e e e e e e 13
2066.0519 XOMYT 35,6MM ..ttt e e e ettt e 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM ..ottt et e e e o ot e e et et e e et 35
10.00.982 XOMYT Dm18. 2 et e et e et e e e e 13
2066.0527 XOMYT BT e e e e e e e 11, 15
2066.0526 XOMYT BABIMIM . e i i e ettt e et e e e e e e e e e 13
1308.0162 LUAMBa AB,4 .. ... e e 19, 25
10.00.744 LamBa Ad,3 A4 e e 23
1305.0160 LUAABA AS,3XTOMM .ttt et et et e e et e e et e e e 25
1306.0222 LamBa AB,AXT5X T8 .ottt 13
1315.0104 LanBa MeaHasa 16X20X 1,0 .t e e e 21
1204.0120 LamBa-TPOBED A, 3 ... e e e e 7
1206.0120 LIaM0a-TPOBEP AB,d .. ittt e e e e e 29
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansg aBapuMHOIO TEPMOCTATA ....vueeeer et et e aeieaeaeanananns 9
3014.0327 WecTturpaHHasa ramka MA10XT,0 .. oo 9,21
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... 9,19
10.00.709 WectnrpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM . .....uint it eaeaeeens 9,13, 19
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ........oei ittt e 21
1104.0122 LLlecTurpaHHasa koMOHMpoBaHHasi ravka M4 .. ... ... .. ... . 11,13
54.01.045 [ = T G 3o 0 35
40.01.317 OKpaH JaTumka TEMNEPATYPBI CEPALIEBUHDBI .. ..\ttt et ettt e e e e e eaeeeaeanaenas 21
44.01.408 OnekTPoa YPOBHA BOABI 90 MM ...ttt ittt et e 13
40.03.532 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMS ...ttt ettt et eeteeeeeaaeneaananaenns 21
46 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL]







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21156 Version 1
Front Page No.

Typ / Type CMP 202E

Schaltplan 76-00459 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00731 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E22MH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 2:47 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

» K1:1/2.00

» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
f===---------
r ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ ’T ’’’’’’’ T : Option :
‘ ' 1 Sicotronic system ,
‘ ‘ ) X0:PE '
‘ | (] XO:N 1
, ) X0:1 Eingang Sicotronic
‘ M;!A M1-F1 ‘XM%‘ \ M2 w21 ‘XM%‘ ‘ ] :giszif:rzganmmemng :
Py ooy pordenng | _ |
| |20 | 20 X.0' [PEN It g ]
M1-F2 T M2-F2 : ] .0, "
‘ 634 : 1) 7J 63A ‘{1‘ 7J 1 P I A
. [ S ]
,,,,,,,,,,,,,, ]
| (0 9.60) ] OQ_?,&QD/ i — :
- - - - . 2. .
| [ [ W32 [ TN ™
1N AN AN A ! ]
| L1 l_il :i: /ﬁ :i: LU ﬂ : X20:1 Nulleiter J
| ) | 9 |t || ||
| X20:4 Heizungsanforderung ) \ '
I I "
Z1 ohne Option '
} L3 A4 : Brr‘ﬂck:;{t) :’ oSl
I
j N 517 1 wio option o’ 121{! 4 :
‘ SR § Link2-4 20 f
becccccccccacae
| PE
T‘ x21 1,6AT X19 X18
[ e e g L T T T R T e
| HON 2 A\si RO }A\ A\1 A\s A\z Af\s A\el }A\1 A\ﬁ\ff\s:
‘ [N R, . W Lo ! [ P, U () P A - 4 [ FE A S !
z
CEEEE
g s 8 3 5 o35 3 (% 5oz
\ xvi___|_ x| . Jxma ]
| Fall 1 PR 2 1 2,
‘ 79 LE - - - -] RN W S | -1 IJ---F =
K1y o\ 2 .
N/c>\2\4\6 ‘ E 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 M4
‘ ] 1 Option pot.-free contact ¢ A1 A1
| F4 7 ' N\ C-XEr M
\ 2 : K1 Y : A2 A2
} z ) Vo '
[ N -l T4
‘ ] . PEY)
| w17 o T Ty
| PSS —_—— ]
\ ! SXT4_
‘ 12v ! G 2!
\ L
‘ F1 63A 14K1135N RIPRE
| I
f G
‘ — K1 _la1 N/O ) )
Ny
\ v M5 B
¥
| F2 B3A
z‘ 1-—2 .00 43/
glelcla % st 00 » K1:13/3.00
:7|_1 SiAN ,E:XO 5-—6 .00 A2 A1 A2 A1 A2 A1 K1:A2/3.00
ARSBaN 13-~14.04 M11 M13 M14 >
”””””” - .04
Erstellt von
SCHD
76-00459 MODUL 1 CMP 202E Created by
Datum
H 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1
Page




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
1.08/K1:1 pBK A4 . L.
1.08/K1:3 .06 3 3 2 2 N
1.08/K1:5 T T . ,
x2412\4 D5 T2 W e D7 We *5}
L [ N A R — P I DR S |
W16 & g & 1 e e
X004L3
4 Q. X Q. 4 Q. X Q.
“ zZ [=) [0) I © 4 [=] Q. I a zZ [=] Q. T O z [=} Q. I o zZ. Q Q. > N zZ. [=] Q. > . zZ. Q Q. > N Z. Q Q. >
V1 o 4 e} = V2 o o O = V3 o @ le) = V4 o x e} = V5 ) @ fe) [0} V6 o x e} O V7 o @ o o V8 o @ e} 15}
0] XVA O XV2 0} XV3 O va O XV5 O Vi O] XV7 ® Ve’
At W4 W3 Wz Wil| a1 (W4 T3 W2 W ||aus1 W4T W2 W) (A48 R R ER Moy (RO I RANUVNT ¥ PEY 2 W] ey ¥aws W2 Wl aB (R ER EI
B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2 B A2 B2 A2
© H2) on @ © H2) o1 Q @ (HL2) o1 O © H2) o1 O @ (HL1) 02 Q @© (HLY) 02) Q @ (HLY) 02) Q © (HLY 02 @
X X (O] (0] X (O] Z. X > [O] pd X > [O]
[3) 3] [e) [e) 3] [e) o o [©) (o) o [ [©) O
5 & & 5 & & S & & i & S el i & S & 8
- — r— r— — - — - - - - - - = " |'_________ — — — — T T T T _—l
| R1 R2 R3 | | R4 R5 |
‘ mitte unten ‘ unten
12 8 2 10 6 . 4 12 8 2 10 12 8 3 7 11 1 5 9 7 11
‘ middle down ‘ | down |
11 7 1 9 5 3 ik 7 1 9 5 3 ik 7 4 8 12 2 6 10 4 8 12 |
‘ D2 D2 ‘ |
hermoslement Damplgenerato 18kW(6x3kW) 18kW (6x3kW) 18KW (6x3kW) ‘ HL1 33kW(6x5,5kW)  HL2 HL1 33kW(6x5,5kW)  HL2 |
- — e
Erstellt von
SCHD
76-00459 MODUL 2 CMP 202E Created by
Datum
. : 05.10.2011
Heizung/Heating Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 2
Page




P1 S2 a N\
S Y5 s3
IN Signal GND - 1o T2
R 7 H2| H1
+ @ ® | [
xet| || '
1 w2 33 1 w1
A4 1--"r-—-1-° [ it il il i s - [ e it 1" [ o
TR SRR S S S N T SR S
X1 X12 X11 X7 X13 X8
[ gpt;n ?he.rm:ele.m;\t;ou.sv;e..
X oo Cox oo Lo e o L ' Opion Themosoupe Sousvide ¥
R W2 P10 TR B REAR B PR W VAR pARA ' T N AERaRA '
[ O A N oo —d oy R - Lot _ | L O ‘ (1 LA B B _1 [0 O I ' ‘ [ A S A
o5 5 E I 5 ] 3 g 3 Bl I v g WA
‘ : ‘ X20§ s aY a¥aVs 1Ji :
| v o
| bl iy maaaaa |
‘ ) ‘ ”””””” R |
) )
I . I .
- v :
= | [ — ]
) )
Y VAV RV /v [Een] : A
B1 B2 B4 B5 B3 , B7
Lbecccccccacc oo ee- )
1.06/K1:13$_B,N7
1.06 / K1:A2 > BU
Erstellt von SCHD
76-00459 MODUL 3 CMP 202E Created by
Sensoren/Sensors bate 00102011
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-A4 42.00.161 Bedienplatine CMP Operator PCB CMP Modul 1
-A4-F1 3019.0125 Sicherung 1,6AT Fuse 1,6AT Modul 1
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.254 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.04.041 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.666 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.513 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M11 40.03.425 KuhllGfter Cooling fan Modul 1
-M13 40.03.425 KuhllGfter Cooling fan Modul 1
-M14 40.03.425 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-M2 40.03.513 Liaftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom) Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.948 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-R1 44.01.336 Dampfheizkdrper Heating element steam Modul 2
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 202E Dokument-Nr. 78-00731
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-R2 44.01.340 Dampfheizkérper Heating element steam Modul 2
-R3 44.01.340 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.926 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-R5 40.03.926 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-S2 44.01.408 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.454 Turkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S7 40.00.464 Potentiometer Zeit / Kerntemperatur Time / Core potentiometer Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.048 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-T4 40.03.772 Trafo KahllGfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202 Modul 1
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-Wi11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W16 40.03.978 Kabel: Klemmen/Hauptschitz/SSR Cable: terminal/main contactor/SSR Modul 2
-W17 40.03.804 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-Y1 50.01.147 Magnetventil Fillen Solenoid valve filling Modul 1
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 202E Dokument-Nr. 78-00731

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von






